
Rangos országos elismerés: Holnap Városáért Díjat nyert az STKH 

A Holnap Városáért Díjat a fenntarthatóbb, élhetőbb környezetre törekvő, magasabb 

életminőséget támogató vállalkozások és intézmények nyerhetik el. Az erős mezőnyt 

felvonultató országos megmérettetésen rangos elismerésben részesült vállalatunk, 

amely 2016 után második alkalommal nyerte el a Holnap Városáért Díjat. 

 

2023-ban, a COVID után ismét meghirdetésre került a Holnap városáért Díj, melyre 

először a City Hungary Program részeként 2013-ban lehetett pályázni. Rövid idő alatt 

rendkívül népszerűvé vált, a nemzeti fenntartható városdíj. A 2023-as nyertes pályázók 

a díjakat 2023. december 4-én, a Benczúr Ház Rendezvényközpontban vehették át. A 

Holnap városáért Díj fővédnöke 2013-tól Dr. Réthelyi Miklós, az UNESCO Magyar 

Nemzeti Bizottságának az elnöke. 

 

Nem mindegy, hogyan élünk! Hangzott az idei pályázat jelmondata, mely tökéletes 

összhangban áll az STKH által képviselt értékekkel. A közszolgáltatóként elvégzett 

feladataink mellett mindent megteszünk az egészséges környezet és az értékek, 

erőforrások megóvása érdekében. Aktívan teszünk azért, hogy a működésünkből 

eredő környezeti hatásokat csökkentsük, több környezetvédelmi kezdeményezéshez 

csatlakozunk, miközben saját mintaprojekteket is rendszeresen indítunk, mindemellett 

egyik legfontosabb célunk ügyfeleink bevonása. Szeretnénk elérni, hogy a hulladék 

felelős és környezettudatos kezelése beépüljön társadalmunk alapvető szokásai közé. 

 

Tudjuk, hogy sok kicsi sokra megy és azt, hogy ha összefogunk és mindannyian vállaljuk 

a felelősséget saját hulladékunkért, akkor egy kis odafigyeléssel jelentős változásokat 

érhetünk el. Ezt pedig jó példával elöl járva meg is akarjuk mutatni környezetünknek! 

Az elmúlt években egy olyan hosszútávú, összetett szemléletformálási stratégia mellett 

köteleződött el vállalatunk, amely rávilágít a hulladékkal kapcsolatos káros környezeti 

hatásokra, következményekre, feltárja az okokat és az összefüggéseket, miközben 

megmutatjuk a megoldásokat, a jó gyakorlatokat és lehetőségeket is. 

 

Célunk, hogy szolgáltatási területünkön is emelkedjen a szelektált hulladék és ezzel 

együtt a körforgásban tartott értékek aránya. Tudjuk, hogy ezt csak akkor érhetjük el, 

ha a lehetőségek mellett a megfelelő ismereteket és tudásanyagot is biztosítjuk. 

Folyamatosan frissülő Tudástárunkban rengeteg hasznos tudnivaló, okos megoldás, 

gondolatébresztő olvasmány és ritkán hallott érdekesség található, melyek után 

biztosan megváltozik, amit a hulladékunkról eddig gondoltunk. Az ingyenesen 

letölthető vagy online is lapozható Szelektív Kisokos című kiadványunkban pedig 

villámgyorsan rátalálunk a válaszokra a szelektálással kapcsolatos szinte összes 

kérdésünkre. 

 

A Holnap Városért Díj elnyerése egy olyan visszajelzés, amely azt mutatja, hogy jó úton 

járunk. Továbbra is elkötelezetten haladunk tovább a megkezdett úton, hiszen nem is 

kérdés, hogy együtt sokkal könnyebb. 


